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Universiteti Bujqësor i Tiranës diplomoi rreth 1500 studentë në Ceremoninë e
Diplomimit të vitit akademik 2023-2024.Kjo është një ngjarje e paharrueshme,
një moment kulmor ku festohen arritjet e studentëve që mbyllën me sukses
studimet e tyre dhe që janë gati të hyjnë në botën e profesionit. Urime të
përzemërta të gjithë studentëve të diplomuar dhe shumë suksese në rrugëtimin
e tyre profesional drejt së ardhmes. Faleminderit që keni zgjedhur Universitetin
Bujqësor të Tiranës! 
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Në Universitetin Bujqësor të Tiranës u inagurua hapja e një programi
inovativ specializimi pasuniversitar në fushën e sigurisë ushqimore dhe
shëndetit publik veterinar në Ballkanin Perëndimor, i cili për herë të
parë do të realizohet në gjuhën angleze me qëllim përafrimin me
standardet europiane. Objektivat projektit kanë qëllim të përmirësojnë:
cilësinë e arsimit të lartë nëpërmjet teknikave innovative të të mësuarit;
njohuritë dhe aftësitë e specialistëve në disiplinat e lidhura me
shëndetin publik, mjekësinë veterinare, prodhimin shtazor etj.

Konferencë Kombëtare me temë: “Zhvillimi i Teknologjisë dhe
Transferimi i Njohurive në Sektorin e Bimëve Mjekësore dhe

Aromatike në Shqipëri”
Universiteti Bujqësor i Tiranës, në bashkëpunim me shoqatat e sektorit të
bimëve aromatike dhe mjekësore, dhe me mbështetjen e RisiAlbania, një
projekt i Agjencisë Zvicerane për Zhvillim dhe Bashkëpunim (SDC),
zbatuar nga Helvetas, realizuan Konferencë Kombëtare me temë:
“Zhvillimi i Teknologjisë dhe Transferimi i Njohurive në Sektorin e
Bimëve Mjekësore dhe Aromatike në Shqipëri”.
Kjo konferencë shënon një hap të rëndësishëm drejt inovacionit,
transferimit të teknologjisë dhe shkëmbimit të njohurive brenda sektorit
të BAM në Shqipëri.

Ceremonia e hapjes së Programit të Specializimit Afatgjatë në Siguri
Ushqimore dhe Shëndet Publik Veterinar

Sh.S. Ambasadorja Zach shprehu
gatishmërinë e vazhdueshme të ndihmës
dhe mbështetjes së qeverisë austriake
ndaj Projektit UBT-BOKU 2030, e cila

konsiderohet si një ndër projektet më të
rëndësishme që qeveria austriake po

mbështet në Shqipëri. 

Ambasadorja e re e Republikës
së Austrisë në Shqipëri, Sh.S. znj.

Monica Zach, zhvilloi një vizitë
në Universitetin Bujqësor të
Tiranës, ku u prit nga stafi

drejtues i UBT.

Ceremonia e shpërndarjes së diplomave për titujt akademikë “Profesor” dhe “Profesor i Asociuar.”


